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ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΔΙΠΕ Α΄ 
Αθήνας, ΥΠΑΙΘΑ
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

40ό Ενημερωτικό

 Καταγγέλλουμε ΥΠΑΙΘΑ και ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας γιατί συνεχίζουν τις μετακινήσεις! 
Αυτή τη φορά αφήνουν παιδιά χωρίς ΕΒΠ μετά τη μέση της σχολικής χρονιάς για να 

τους στείλουν σε άλλα που είναι ακάλυπτα από την αρχή της χρονιάς!

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς των Μαθητών μας,

Ακόμα δε στέγνωσε το μελάνι από το κάλεσμα του Συλλόγου μας και των άλλων ΣΕΠΕ στη  
ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας και  από το Δελτίο Τύπου που βγάλαμε για τη συνάντηση που είχαμε εκεί,  όπου 
καταγγείλαμε ανάμεσα στα άλλα τις συνεχείς μετακινήσεις συναδέλφων (αναπληρωτών και μονίμων, 
Δασκάλων, Νηπιαγωγών, Ειδικότήτων, ΕΕΠ και ΕΒΠ) και η Διεύθυνση Α΄ Αθηνας προβαίνει σε νέες 
μετακινήσεις, αυτή τη φορά ΕΒΠ.

Έτσι λοιπόν ειδοποιήθηκαν αρκετές συναδέλφισσες/οι ΕΒΠ να δηλώσουν άμεσα τα κενά που 
τους δόθηκαν (περίπου 14),  για να μετακινηθούν σε όποιο πιάσουν αφήνοντας πίσω το παιδί που 
στηρίζανε. Φαίνεται πως η ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας και το ΥΠΑΙΘΑ σκέφτονται πως φτάνει τόση στήριξη 
(μερικούς μήνες είναι κάποιες από αυτές γιατί προσλήφθηκαν σε διάφορες φάσεις) και τις στέλνει τώρα 
να “στηρίξουν¨ τα άλλα παιδιά που απ΄ ότι φαίνεται έμειναν εντελώς αστήριχτα τόσους μήνες!  Λίγο 
εδώ δηλαδή και λίγο εκει! Κι έτσι με μία/έναν ΕΒΠ “καλύπτουν” δύο τουλάχιστον παιδιά σε δύο 
τουλάχιστον σχολεία! Και μας μιλάνε για παιδαγωγική σχέση αυτοί που δεν αφήνουν να αναπτυχθεί καν 
αυτή η σχέση ανάμεσα σε παιδιά με ε.α.  και  τους εκπαιδευτικούς,  τους ΕΕΠ και  ΕΒΠ τους,  αφού  
κρατάει ελάχιστο χρόνο!

Και  ποια  παιδιά  στηρίζουν  οι  ΕΒΠ;  Μα  παιδιά  που  έχουν  σοβαρά  προβλήματα (κινητικά, 
αυτοεξυπηρέτησης, κοινωνικής προσφαρμογής…), αυτά τα παιδιά μένουν και πάλι χωρίς στήριξη! Αυτά 
δηλαδή που με τον αγώνα των συναδέλφων ΕΒΠ, των σχολείων και των γονιών, κάνουν βήματα σε όλα 
αυτά, με στόχο να τα καταφέρουν κάποια στιγμή μόνα τους!  Αυτά τα παιδιά βλέπουν, με βάση τη 
στρατηγική της ΕΕ,  σαν κόστος κυβέρνηση, ΥΠΑΙΘΑ και ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας  και αποφάσισαν να το 
μειώσουν μετακινώντας  τις/τους  ΕΒΠ  συναδέλφους  στο  επόμενο  τέτοιο  αβοήθητο  παιδί  χωρίς  το 
προηγούμενο να έχει αυτονομηθεί ακόμα.  Πολιτική περικοπών με τραγικές συνέπειες στα παιδιά, 
στους ίδιους τους συναδέλφους, στα σχολεία που τα διαλύουν συνεχώς, στους άλλους συναδέλφους 
που δεν μπορούν να τα κάνουν όλα, στις οικογένειες που απελπίζονται γιατί έτσι τα παιδιά τους 
παλινδρομούν!

Το ίδιο έγινε και σε ένα τουλάχιστον Νηπιαγωγείο του Συλλόγου μας (το 7ο Αθηνών) όπου κλήθηκε 
να μετακινηθεί η συναδέλφισσα που προσλήφθηκε στη γ΄ φάση αφήνοντας πίσω μία συναδέλφισσα που 
είχε προσληφθεί στην α΄ φάση να καλύψει τις ανάγκες και των δύο πλέον παιδιών πράγμα που είναι  
αδύνατο και αντιπαιδαγωγικό.

Φτάνει ως εδώ! Ζητάμε να:

- Σταματήστε τώρα τις μετακινήσεις εκπαιδευτικών, ΕΕΠ και ΕΒΠ!

- Κάντε μόνιμους διορισμούς σε όλες τις ειδικότητες για ουσιαστική κάλυψη των κενών!

- Κάντε τώρα προσλήψεις σε μία τελευταία φάση για να καλυφθούν όλες οι ανάγκες όλων των παιδιών 
χωρίς μετακινήσεις!

Τα παιδιά μας δεν είναι αριθμοί, είναι παιδιά με δικαιώματα και το κράτος που απομυζά το 
πενιχρό  εισόδημα των γονιών τους έχει υποχρέωση να τα ικανοποιεί!
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